



В Чувашской Республике муниципальная чиновница подозревается во взяточничестве

Следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 35-летней заведующей сектором учёта и распределения жилья администрации города Канаша Чувашской Республики, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, 8 октября 2010 года подозреваемая получила от местной жительницы взятку в размере 75 тысяч рублей за оказание содействия в ускоренной выдаче ей свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения, после чего была задержана сотрудниками правоохранительных органов. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело находится в производстве Канашского межрайонного следственного отдела СУ СКП РФ по Чувашской Республике.

14 Октября 2010

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/612559>